

Начинаещ

Публикувано от volkata - 23/01/2011 10:38

Здравейте,

от няколко дена се интересувам от направата на сайт и изчетох не малко статии на тази тема и сега съм по-скоро обаъркан от колкото напреднал. Въпросът който ме вълнува е къде точно създавам сайта на собствения си компютър или на някакъв сървър. Имам домейн и хостинг акаунт, каква е слвдващата стъпка която трябва да направя?

Благодаря и поздрави!

Отг:Начинаещ

Публикувано от Страхил - 24/01/2011 00:34

Здравейте.

Прочетете следната статия

Публикуване на сайт,

като обърнете внимание на стъпка 4 - качване на файловете на сървъра. Това, което сте прочели за създаване на сайт на собствения компютър, е за експерименталната част - когато все още не сте готови със сайта, но искате да видите как ще изглежда реално. Когато вече сте готови да споделите със света творението си, трябва да го качите на сървъра на хостинг компанията си, който ще осигури достъп до сайта ви за всеки интересуваш се от него.

Успех!

Отг:Начинаещ

Публикувано от volkata - 24/01/2011 11:16

Да разбирам ли ХАМРР е нещо като симулатор на контрол панела на хостинг акаунта. И всъщност е добре първо да си създам сайта на моя компютър и после да го кача на сървъра. Аз лично съм решил да го направя с Joomla, ако имам някакви въпроси пак ще питам.

Благодаря за вниманието, страхотен сайт!!!

Отг:Начинаещ

Публикувано от Страхил - 24/01/2011 23:54

ХАМРР всъщност превръща собствения ти компютър в сървър, способен да генерира динамични страници, каквито са създадените с Джумла. Щом искаш сайта ти да бъде създаден с Джумла, това е едно добро начало. Винаги можеш да си експериментираш и направи на сървъра, особено когато още никой не знае сайта ти, но ако връзката е бавна, може да се отегчиш да чакаш всяка малка промяна, която правиш да се реализира. От друга страна, някои

древни но съществени настройки на сървъра може да се различават между ХАМРР и сървъра на хостинг компанията ти, така че си има плюсове и за директно експериментиране на сървъра. Ако ти трябва шаблон за Джумла сайта ти, мога да ти направя такъв - купих си Artisteer, с която бързо се правят шаблони.

поздрави

Отг:Начинаещ

Публикувано от volkata - 25/01/2011 08:18

Инсталирах си успешно ХАМРР, имам и шаблон за Joomla.Ще се пробвам да инсталирам джумлата на компа ми, ако имаш някоя полезна статия, помогни.

Отг:Начинаещ

Публикувано от volkata - 25/01/2011 12:10

Вече имам инсталирана Joomla на хостинг акаунта. Изтеглил съм си и шаблон. Предполагам първо трябва да кача шаблона, но как да го направя. Ако знаете да ми кажете някакво ръководство за работа с Joomla ще съм много благодарен.

Поздрави!

Отг:Начинаещ

Публикувано от Страхил - 27/01/2011 09:22

Привет.

Качването на шаблона става по същия начин като инсталиране на друго приложение - компонент, модул или добавка. Можеш да разгледаш тази страница, която проследява инсталирането на компонент, но същото важи и за шаблон. След като го инсталираш, трябва да отидеш на страницата за шаблони (административния панел), след което да го направиш шаблон по подразбиране.

Успех!

Отг:Начинаещ

Публикувано от volkata - 27/01/2011 10:05

И аз така предположих и го направих. Сега пък се затруднявам с настройките на сайта. Искам да направя сайт с 4 секции и общо 9 категории. Всяка категория с по една статия, която да бъде достъпна от главното меню. Ако мойеш да ме насочих къде да се средоточа, че аз нещо

блокирах тез дни....

Поздрави!

=====

Traireearoukantiftism Ioniveinifs

Публикувано от Traireearouнк - 05/01/2013 00:59

Traireearouнк TraireearouнкJB

Elite Julius Peppers Jersey

Black Patrick Willis Jersey

Elite Brian Urlacher Jersey

=====